

源动力，再出发



——上海融康汽车设计有限公司

7月15日，上海融康组织部分员工进行了一次团建活动。本次活动充分体现了融康人活跃的创意思维、强健的精神体魄、乐观的年轻心态、和谐的团队精神。那么究竟是如何体现的呢？接下来让我们一起来看下大家活动时的风采吧！

即便是炎热的夏天，依旧阻挡不了大家相聚的热情~签到现场~



首先，为了激发大家体内的运动细胞，增进融康人之间的感情，我们一起进行了一次长跳绳比赛。我想大家都有过跳绳的经验，但大多都是单人跳或是双人跳，很少有多人一起的。这一次，让我们来体验一次多人的高难度的跳绳吧！

起初，每组队伍都会出现甩绳人与跳绳人之间的不匹配，跳绳人起跳不一致等等问题。但是，这怎么会难倒融康人呢？看，这组小组队员们齐心协力，喊着号子，经

过多次练习后，在一分钟之内就完成了连跳 10 个的任务！还有些调皮的小组，挑战自己的极限，一口气跳了近 30 个，真的是很棒！



夏日里，我看到了大家挥洒的汗水及收获成功的笑容，我想，只要大家坚持不懈，
团结一心，再难的问题都是可以突破的！



接下来，融康人一同前往七宝进行了一项烧脑的游戏——密室逃脱。



密室逃脱游戏要求大家通过独立完美的故事情节、巧妙的关卡机关、缜密的逻辑推理将自己完全融入到现场，是一种特别的自我挑战与团队协作活动。所有密码的线索都在密室房间里，线索无处不在。大家需要在 60 分钟内从连环推进式的房间内寻找线索，进行逃脱。融康人被分为四组，通过抓阄形式决定每组所玩主题。一共有四个主题：哈利波特、幽冥界、荒村古宅、灵魂当铺。光是听名字，就有些紧张呢~接下来让我们一起看看大家的表现吧！





一开始，大家由于没有经验，花费了相当长的时间破解线索，再通过线索去推断下一步骤。慢慢地，大家开始进入状态，积极开动脑筋，随着情节的推进，小组队员默契也在不断提高，在将大家各种想法拼凑在一起时，思维的火花也得到了碰撞。每闯一关都惊心动魄，带给我们无限的惊喜，同时也增进了同事之间的沟通配合，丰富了大家的业余生活，凝聚了团队精神。

就这样，融康人一起寻找每一个线索，再一起拼凑，破解每一个机关，团结一致，每组成员都很成功的逃脱了密室。



嘿，融康人们，经过体力和脑力活动后，有没有饥肠辘辘的感觉？快，带你们去大吃一顿~





饭桌上，看到融康人开心的聊着天，敬着酒，品尝着美食，我忽然想时光流逝的慢一些，可以让我们相聚的时间更长一些。

源动力，再出发，让我们更多的突破自我，挑战自我，创造佳绩！我们一起期待下一次相聚的时光吧！

二〇一八年七月十九日

上海融康汽车设计有限公司